Тур Кубка чемпионата мира по футболу FIFA в СФУ

Дата события: 13 сентября 2017 г., 10:00-13:00

Место проведения: пр. Свободный, 79, стр. 3, колодец корпуса № 3

13 сентября 2017 года в рамках национального тура в Сибирском федеральном университете будет выставлен Кубок чемпионата мира FIFA™. Приглашаем всех желающих студентов СФУ своими глазами увидеть главный футбольный трофей мира.



Торжественное открытие с участием женской сборной СФУ по мини-футболу начнётся в 10:00. Продлится мероприятие до 13:00. Студенты смогут во всех деталях рассмотреть Кубок чемпионата мира FIFA, получить на память фотографии с трофеем, а также банку Coca-Cola.

Кубок будет выставлен в специально построенном шатре в 3-м колодце СФУ (пр. Свободный, 79).

Национальный тур организован компанией Coca-Cola в ожидании чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России. Это будет самое длинное в истории путешествие трофея по стране — организатору чемпионата мира. За 123 дня Кубок преодолеет 26 000 километров и посетит 24 российских города от Владивостока до Калининграда.

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 13 сентября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/19184